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有効回答数…４６ 

No. 質問内容 ○ 回答数 

1 日本に着いた瞬間 20 % 9 

2 学校交流（大東文化大学第一） 30 % 14 

3 皇居 2 % 1 

4 環境セミナー 2 % 1 

5 歓迎レセプション 20 % 9 

6 早稲田大学 20 % 9 

7 有明清掃工場 15 % 7 

8 パナソニックセンター 26 % 12 

9 本所防災館／地震の科学館 52 % 24 

10 押し花作制作 11 % 5 

11 桃狩り体験 9 % 4 

12 温泉体験 63 % 29 

13 昇仙峡、白糸の滝 17 % 8 

14 合同合宿 54 % 25 

15 学校交流（山梨県立石和高校） 54 % 25 

16 山梨県表敬訪問／山梨県オリエンテーション 9 % 4 

17 富士山 46 % 21 

18 忍野八海、大涌谷 2 % 1 

19 江戸東京博物館 4 % 2 

20 浅草寺、東京タワー 33 % 15 

21 歓送報告会 24 % 11 

        

来日は初めてですか   

はい 65 % 30 23 

いいえ 0 % 0 

日本、日本人に対する印象の変化   

良くなった 48 % 22 

変わらない（前から良かった） 50 % 23 

変わらない（前から悪かった） 0 % 0 

24 

悪くなった 0 % 0 

日本に又来たいですか   

はい 98 % 45 25 

いいえ 0 % 0 

    

＊パーセンテージは小数点以下第一位を四捨五入 



≪2009 年香港高中生访日团意见征询问卷≫ 

姓  名：             团员编号：        学校名：                 ： 

①此次访日给你留下最深印象的日程是什么？（请在下方相应的日程方框中作记号“√”，可选多项） 

□踏上日本国土的瞬间 □学校交流（大东文化大学第一高中 □参观皇居 

□环境研讨会 □日中友好会馆举办的欢迎招待会 □访问早稻田大学 

□参观有明清扫工厂 □参观 Panasonic Center □参观本所防灾馆/地震科学馆 

□押花制作标本小纪念品 □参观御坂农场桃园 □体验温泉旅馆 

□参观升仙峡、白线的瀑布 □共同寄宿 □学校交流（山梨县立石和高中） 

□拜访山梨县厅/说明会 □参观富士山 □参观忍野八海、大涌谷 

□参观江户东京博物馆 □参观浅草寺、东京塔 □拜访外务省 

□欢送报告会 

 

②这是你第一次访日吗？ 

□ 是    □ 否 

③经过此次访日，你对日本/日本人印象的变化 

□ 变好了  □ 没有变化（一直很好） □ 没有变化（一直不好）  □ 变坏了 

④你是否希望再次访日？ 

□ 是    □ 否 

⑤共同寄宿与学校交流时，在少年之家和学校过得如何？做了哪些活动？有什么感受？ 

 

⑥除上述项目以外，还有什么感想，请写下来。 

 

＊ 谢谢你的合作，请将本问卷填毕并于 7 月 15 日晚餐后交给带队老师。 



 

簡體中文版 

有効回答数…46 

No. 質問内容 ○ 回答数 

1 踏上日本国土的瞬间 20 % 9 

2 学校交流（大东文化大学第一高中） 30 % 14 

3 参观皇居 2 % 1 

4 环境研讨会 2 % 1 

5 日中友好会馆举办的欢迎招待会 20 % 9 

6 访问早稻田大学 20 % 9 

7 参观有明清扫工厂 15 % 7 

8 参观 Panasonic Center 26 % 12 

9 参观本所防灾馆/地震科学馆 52 % 24 

10 押花制作标本小纪念品 11 % 5 

11 参观御坂农场桃园 9 % 4 

12 体验温泉旅馆 63 % 29 

13 参观升仙峡、白线的瀑布 17 % 8 

14 共同寄宿 54 % 25 

15 学校交流（山梨县立石和高中） 54 % 25 

16 拜访山梨县厅/说明会 9 % 4 

17 参观富士山 46 % 21 

18 参观忍野八海、大涌谷 2 % 1 

19 参观江户东京博物馆 4 % 2 

20 参观浅草寺、东京塔 33 % 15 

21 欢送报告会 24 % 11 

        

这是你第一次访日吗？     

是 65 % 30 23 

否 0 % 0 

经过此次访日，你对日本/日本人印象的变化   

变好了 48 % 22 

没有变化（一直很好） 50 % 23 

没有变化（一直不好） 0 % 0 

24 

变坏了 0 % 0 

你是否希望再次访日？   

是 98 % 45 25 

否 0 % 0 


